
Вогні новорічних столиць: Лісабон + Мадрид (Новий рік у Лісабоні) 
Від 899 €, 9 днів 
 
Мадрид(Толедо) - Меріда - Лісабон (Сінтра- Кабо да Рока -Кашкайш)- Евора - Мадрид(Сеговія)- Ваше місто 
 
У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п під рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
8 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та тримісні 
номери, душ, WC 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Мадрида;  
Медстраховка: 10 євро до 60 років, 15 євро 60-75 років 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки; 
Доплата за одномісне розміщення; 325 євро 
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; податок на 
проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 

Польотні дані: : а/к LOT з Варшави, 420 євро (у вартості багаж 23 кг та ручна поклажа 7 кг). 
Груповий трансфер здійснюється під зазначений рейс 
LO  433 G  27DEC WAWMAD HK30 1155   1550 // LO  434  04JAN  MADWAW  1525   1905 
Як дістатись до ВАРШАВИ. Поради авіамандрівникам 
 
День 1 Мадрид 
Прибуття до Мадриду в 15:50 (груповий рейс). Зустріч з гідом в а/п Барахас (Мадрид), посадка в автобус. 
Автобусно-пішохідна екскурсія по Мадриду з оглядом Пласа де Торос, площі Колумба, вокзалу Аточа, 
Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор та Пуерта дель Соль. Ночівля у Мадриді. 
 
День 2 Мадрид (Толедо) 
Сніданок. Вільний час у Мадриді. Для бажаючих екскурсія в Толедо (60 євро, разом із вхідними квитками в 
Кафедральний Собор) з оглядом Арабського, Християнського та Єврейського кварталів. Повернення в 
Мадрид. Можливе відвідування музею Прадо, або Королівський палац. Увечері можливе відвідування 
фламенко (40 євро). Ніч у Мадриді. 
 
День 3 Меріда - Лісабон 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у римське місто Меріда. Прогулянка із оглядом Арки Траяна, площі 
Іспанії, римського мосту, Алькасаби, храму Діани. Вільний час на обід та самостійне відвідування римських 
Театру та Амфітеатру (13 євро) і музею Римського мистецтва (3 євро). Переїзд у Лісабон. Ніч у готелі. 
 
День 4 Лісабон 
Сніданок. Велика оглядова екскурсія в Лісабоні з оглядом парку Едуарда VII, фешенебельного проспекту 
Авеніда да Лібердаде, площі Россіу, району Белем (церква Санта-Марія-де-Белем, монастир Жеронімуш 
(10 євро), музей Карет (8 євро), Белемська вежа, пам'ятник Першовідкривачам). 
Вільний час у Лісабоні. Ночівля в Лісабоні. 
 
День 5 Лісабон - Зустріч Нового 2024 року! 
Сніданок. Вільний день у Лісабоні. Радимо відвідати: монумент «Ель Крішту Рей» (6 євро), відвідування 
району Орієнті з оглядом Парку націй і моста Васко да Гама, пішохідна прогулянка районом Байша. 
Вільний час у Лісабоні. Зустріч Нового року-2024!  Ночівля в Лісабоні 
 
День 6 Лісабон (Сінтра - Кашкайш - Кабо-да-Рока) - Евора 
Сніданок. Вільний час у Лісабоні. Для охочих велика додаткова екскурсія в Сінтру, Кашкайш і на мис Кабо-
да-Рока (30 євро, вхідні квитки оплачуються окремо). 
Сінтра – літня резиденція португальських монархів, знаменита своїми палацами Паласіо Реаль, Паласіо 
да Пена і Кінта-да-Регалейра. Вільний час у Сінтрі для відвідування обраного палацу. 
Переїзд на Кабо-да-Рока – найзахіднішу точку Європи. Можливе придбання сертифіката про відвідування 
Краю Землі в туристичному центрі (11 євро). Переїзд у Кашкайш. Прогулянка містом з оглядом міського 
парку Марешаль Кармона, Цитаделі, Ратуші, набережної. Переїзд в Евору. Ночівля в Еворі.  
 
День 7 Евора – Мадрид 
Сніданок. Прогулянка містом з оглядом міського парку, церкви Святого Франциска, Кафедрального собору 
(5 євро), храму Діани і площі Жиральдо. Вільний час в Еворі. Переїзд у Мадрид. Ночівля в Мадриді. 
 
День 8 Мадрид (Сеговія) 
Сніданок у готелі. Вільний день у Мадриді.  
Охочих запрошуємо на додаткову екскурсію до Сеговії (50 євро, разом із вх.квитком в Алькасар) - місто, 
відоме ідеально збереженим римським акведуком і Алькасаром.Прогулянка по місту з оглядом римського 
акведука, Кафедрального собору й Алькасара. Ніч у Мадриді. 
 
День 9 Мадрид – Ваше місто 
Сніданок. Трансфер в аеропорт Мадрида під груповий рейс. Завершення екскурсійної програми. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/176#vhodit
https://feerie.com.ua/ua/tours/176#vhodit
https://feerie.com.ua/ua/country/poland/warsaw
https://feerie.com.ua/ua/tours/2458

